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A 2021-22 nevelési év II. félévében a következő világnapokat és ünnepeket valósítottuk meg: 

Márc.15., Húsvét, Cigányság világnapja, Erdők napja, Víz világnapja, Magyar költészet 

napja, Föld napja, Könyv napja, Májusfa állítás, Madarak és fák napja, Egészségnap (tavaszi 

zöldségfélék), Gyermeknap, Kistérségi óvodai sportnap, Zene világnapja 

Ezekből szeretnénk néhány képet is bemutatni. 

Óvodánkban már régóta hagyomány, hogy a népi szokásokat, jeles napokat rendszeresen 

megünnepeljük. A gyerekek mindig izgalommal, lázas készülődéssel várnak minden ünnepet. 

Fontos feladatunk, hogy megismertessük a gyerekekkel a népi hagyományainkat, s vállaljunk részt 

abban, hogy ezek minél felejthetetlenebbek maradjanak. A hagyományos ünnepek 

kiegészülnek a környezet- és természetvédelemnek egy-egy jeles napjával. A természet 

ünnepeinek megtartásával a fenntartható fejlődés, fenntartható fogyasztás szemléletével 

természeti értékeink megóvására nevelünk.  

Környezettudatos életmódra nevelés:  

Lehetőség szerint több sétát, kirándulást szervezünk a természetbe, hogy biztosítani tudjuk a 

természetközeliséget a gyermekek számára. Változatos, gazdag tevékenységeket kínálunk, 

amely a gyerekek kíváncsiságára, érdeklődésére, előzetes tapasztalataira épül. Mi felnőttek, 

személyes példaadással segítjük a környezettudatos magatartás megalapozását. 

 

Az egészséges életmód alakítása:  

Az egészségfejlesztési program az óvodás gyermekek egészséges táplálkozási szokásainak 

megerősítését szolgálja. Célunk a gyermekek egészségének védelme, egészséges életvitel 

igényének alakítása, a környezettudatos magatartás megalapozása. Rendkívül fontosnak tartjuk 

a zöldségnapok megtartását, mert jelentős szerepe van az egészséges életmód kialakításában, 

valamint a zöldségek megismerésében és megszerettetésében. 

 

Cigányság világnapja:  

A csoportunkba járó gyermekek nagy százaléka roma származású. A roma családban 

felnövekvő gyermekek születésüktől más érték és normarend szerint élnek. Ezek a szokások 

meghatározzák életútjukat. Fontosnak érezzük, hogy a gyermekek már óvodában, saját 

fejlettségi szintjüknek megfelelően megismerkedhessenek, bepillanthassanak a roma kultúrába, 

szokásokba, a roma néphagyományokba. Így biztosítjuk, hogy a hagyományokon alapuló 

szokások értékeit megőrizhessük és a jövő nemzedékének átmenthessük. 

 

Májusfa állítás:  

A hagyományoknak megfelelően, a fiúk szalagokkal díszített májusfát állítottak az óvoda 

udvarán. Népi gyermekjátékokat, körtáncokat jártunk a körülötte, felelevenítve a májusfa állítás 

népszokását. A gyermekek közben megismerkedhettek a májusfa állítás jelentésével, régi 

szokásaival. 

 



 


